

“国考”高门槛难挡大学生热情

潍坊部分院校文科类专业的毕业生报名数甚至超过9成

□记者 马媛媛 王琳

本报10月18日讯 由于今年中直公务员考试70%的工作岗位需要有基层工作经验,18日,记者了解到,不少在校大学生表示,很多职位因为没有工作经验没办法报

考,中直公务员考试的门槛太高。尽管对应届毕业生限制较多,但还是没有挡住大学生考生的报考热情。潍坊部分院校文科类专业的毕业生报名数甚至超过9成。

潍坊学院刘同学告诉记者,虽然今年中直公务员考试

全国130多家招录单位招考1.5万人,比去年增加了1500个名额,岗位增加一成多,但对应届毕业生来说,招录具有2年以上基层工作经历人员的计划数从去年的50%上升至70%以上。“门槛越来越高了,很多职位因为有基层经验的

限制没法报考,对应届大学生限制太多了。”

刘同学说,与他相同专业的学生中有3/4报考了仅有的几个没有设限的职位,“现在就业压力大,考上考不上都想试试再说。”虽然报名很火爆,但大部分同学都认

为把握不大。“中直公务员考试难度比较大,而且招收的人也不多”,谭同学告诉记者,大部分同学把中直公务员考试作为一次练兵,如果能考上更好,如果考不上就继续奋战地方公务员考试。

记者了解到,很多曾经

参加过公务员考试的考生,此次依然决定继续奋斗。部分是因为前次考试失败了,心有不甘还想再试一次,也有的人之前考上了,但是发现并不是自己喜欢的职位,因此此次思考一个自己喜欢的职位。

经济开发区有了首批早餐车

□记者 韩杰杰

本报10月18日讯 18日,记者了解到,经济开发区首批早餐车已在几大小区门口安营扎寨,10辆流动餐车将从19日开始陆续营业,该区居民可以享受到便捷的早餐服务了。据悉,目前潍坊早餐车已达到60辆。

18日,在玉清街金都花园附近,一辆新早餐车已经摆放好了。“这是经济开发区第一批放心早餐车,公司共设置了10辆,其中5辆车将于19日开业。”潍坊丰香园商贸有限公司马经理说,关键是员工正在培训,人手还不太足,因此不能全部营业。除了经济开发区,公司在奎文区增设的15辆餐车也已经陆续开业。



家门口考驾照

针对一些农民群众文化程度低,不会操作计算机的实际情况,在进行驾照考试时,坊子交警大队规定驾考科目一可以由计算机随机抽题,然后打印成纸质试卷进行考试。10月16日,坊子交警深入到偏远乡镇黄旗堡镇举行驾考专场考试,附近村民在家门口就可考试办理摩托车驾驶证业务。图为村民正在参加考试。 本报记者 韩镇 摄

潍坊免费供热手册 半天发完2万册

□记者 曹凯旋

本报10月18日讯 18日,潍坊市燃气供热管理办公室组织6家供热公司,在市区十余个小区内免费发放包含最新供热政策、服务标准、投诉电话等9大方面信息的《集中供热宣传手册》。仅一上午的时间,约2万册供暖手册就全部发放一空。

18日上午9点,在潍坊市康桥水岸社区,潍坊古伦热力有限公司的工作人员正在免费发放《集中供热宣传手册》,前来领取的市民排起了队。当天,在松鹤园社区、中上虞小区等十几个小区内,均设置有《集中供热宣传手册》免费发放点,市民可免费领取。

潍坊市燃气供热管理

办公室工作人员介绍,目前,潍坊城区有集中供热企业13家,集中供热面积达到1650万平方米,集中供热率达到47%。《集中供热宣传手册》收录了城区各大供热企业的供热区域、服务热线电话和市区两级供热主管部门的投诉受理电话,对市民关心的供热政策、服务标准、收缴方式、测温办法等9个方面的19个供热焦点问题逐一进行了详细介绍,全面实用。这将大大方便居民全面了解供热政策和用热知识,更好地维护用热权益。这也是潍坊首次将相关供暖信息集中收录成册。

据了解,《集中供热宣传手册》首批印制了2万册,今后还将根据市民需求加印。